



Конгрес
Українських
Націоналістів

Любіть Україну!

НАЦІЯ І ДЕРЖАВА

e-mail: nacija@ukr.net

www.nacija.org.ua

6 листопада 2007 року № 45 (209)

1917-2007

ПАМ'ЯТІ ЗНИЩЕНИХ



КОМУНІСТИЧНИМ РЕЖИМОМ

27 жовтня, 1, 2, 3 і 4 листопада 1937 року в урочищі Сандармох на півдні Карелії капітан НКВС Матвеев розстріляв "Соловецький етап" – 1111 в'язнів Соловецької тюрми особливого призначення. У його складі – 290 українців. Серед них – Лесь Курбас, Микола Зеров, Микола Куліш, троє Крушельницьких – багато з них, кого ми тепер називаємо "цвітом української нації".

Микола СЕРГІЙЧУК,
"Нація і держава"

Лесю Курбасу в Києві за ініціативи громадськості та за участю Президента України Віктора Ющенка відбулася панахида і мітинг пам'яті Соловецького етапу.

У минулу п'ятницю, 2 листопада 2007 року, біля пам'ятника

Від імені Президента України, громадськості до підніжжя пам'ятника були поставлені вінки та корзини з живими квітами. У надвечірніх сутінках запалали сотні свічок...

Відкриваючи мітинг, лауреат премії імені Василя Стуса Василь Овсієнко наголосив, що тільки за один день – 3 листопада 1937 року – було розстріляно 134 українських буржуазних націоналістів.

Наймасовішу за всю совєцьку епоху "чистку" суспільства від

елементів, непридатних для будівництва комунізму, теоретично обґрунтував новий нарком НКВС Ніколай Єжов і зредагував та схвалив Сталін.

Усього під час кампанії до розстрілу з політичних мотивів були засуджені 681.692 особи, з них 631 897 – позасудовими "трійками". За даними московського "Меморіалу", заарештовано було 1.725 тисяч осіб, розстріляно 815 тисяч. В Україні, за офіційними даними, у 1936 році заарештували 15.717 осіб, у 1937 – 159.573, у 1938 – 108.006.

2 липня 1937 року Політбюро ЦК ВКП(б) схвалило протокол П 51/94 "Про антирадянські елементи", яким секретарям обласних, крайових, республіканських організацій та представникам НКВС пропонувалося взяти на облік усіх "куркулів та карних в'язнів", які повернулися з заслання та ув'язнення, з тим, щоб найбільш ворожих із них заарештувати і розстріляти, а решту вислати у вказані НКВС місця.

"Знизу" полетіли звіти про виконання лімітів, розгорнулося соціалістичне змагання за їхнє перевиконання, прохання й вимоги збільшити їх, особливо за I категорією, висувалися "зустрічні плани".

У списку "українських буржуазних націоналістів", розстріляних 3 листопада, – поет-неокласик професор Микола Зеров, творець театру "Березіль" Лесь Курбас, драматург Микола Куліш, історики – академік Матвій Яворський, професори Володимир Чеховський і Сергій Грушевський, науковці Степан Рудницький, Микола Павлушков, Василь Волков, Петро Бовсунівський, творець Гідрометеослужби

СРСР голландець за походженням професор Олексій Вангенгейм, міністр фінансів УСРР Михайло Полоз, колишній міністр освіти УНР Антон Крушельницький та його сини Остап і Богдан (дочка Володимира розстріляна під Ленінградом, сини Іван і Тарас – у Києві в грудні 1934 р.), письменники Валер'ян Підмогильний, Павло Филипович, Валер'ян Поліщук, Григорій Епик, Мирослав Ірчан, Марко Вороний, Михайло Козоріс, Олекса Слісаренко, Михайло Ялович...

Вважається, що народ, який утратив 2-3 відсотки найактивніших людей, – переможений. Ми ж, українці, в 30-40-х роках ХХ століття втратили третину населення (голод, репресії, депортації, війни), причому найактивнішого. Від того удару ми не оговталися досі. Процесу інтелектуального і морального занепаду українського суспільства та подальшого зросійщення не змогло зупинити навіть проголошення незалежності. Усі наші сучасні біди – це наслідок сатанської селекції, під час якої була фізично знищена найкраща частина українського народу.

"Сталінізм нищив Україну з особливою ретельністю і масштабністю, – підкреслив, виступаючи на мітингу, Президент України Віктор Ющенко. – На нашій землі здійснювалося планомірне знищення українства.

Першою мішенню стали державні та інтелектуальні лідери народу, які були творцями і носіями ідей державності 1917-1918 років.

Закінчення на 3-й стор.



Нещодавно Голова Конгресу Українських Націоналістів Олексій Івченко знову взяв участь у прямому ефірі радіо "Культура" на хвилях Національної радіокомпанії України у програмі "Українське державництво", автором якої є доктор історичних наук, професор Київського національного університету імені Тараса Шевченка Володимир Сергійчук. Темою обговорення стали сучасні проблеми державотворення України.

Пропонуємо увазі наших читачів виклад розмови Олексія Івченка з радіослухачами (у скороченому вигляді).

ВІД ПЕРШОЇ ОСОБИ

КУН – ДЕРЖАВНИЦЬКА ПАРТІЯ

Ведучий:
— Пане Олексію, яке місце у державотворенні займе КУН після дочасних виборів?

О. ІВЧЕНКО:
— Доброго дня, шановні радіослухачі! Конгрес Українських Націоналістів, позиціонуючи себе на дочасних виборах, показав, що він є саме державницькою партією, а тому й поставився до ситуації, що склалася напередодні виборів, з державницьких позицій. Так, Блок "Наша Україна—Народна Самооборона" запропонував нам, як до речі, й іншим дев'яти партіям (ми мали були десятими), йти разом на вибори на умовах розпуску партії. Зрозуміло, ми відмовилися, оскільки наша партія – глибоко ідеологічна, має давні українські корені, традиції, була створена під проводом ОУН бандерівської. Її засновувала світлої пам'яті пані Слава Стецько. Отже, ми навіть не

припускали думки відмовитися від усього цього, вдатися до саморозпуску.

Ведучий:
— Чи не здається Вам, що, скориставшись відсутністю Конгресу в останній виборній кампанії, Всеукраїнське об'єднання "Свобода" зайняла вашу нішу українських патріотів, які завжди підтримували державотворчі процеси?

О. ІВЧЕНКО:
— На мою думку, насправді стало очевидним те, що малі партії, які пішли на дочасні вибори самостійно, а не в форматі демократичних сил, і не пройшли до парламенту, відібрали, власне, у Блоку "Наша Україна—Народна Самооборона" та у БЮТ голоси виборців, які прихильно ставляться до демократичних сил. Наголосую, вони позбавили ще кількох мандатів не Партію регіонів і не комуністів, а якраз пропрезидентські політичні сили.

Напередодні виборів ми прораховували різні ситуації. Оскільки відмовилися від участі в Блоці „Наша Україна—Народна Самооборона“, то, здавалося б, мали йти на вибори самостійно. Здобути заповітні три відсотки за нинішніх умов для нас було проблематично. Тому й прийняли рішення: якщо не йдемо в блок, то не підємо і самі, щоб не забирати голосів у демократичних сил. Отже, серед депутатських мандатів, що дісталися представникам патріотичного табору, є й ті, що стали можливими завдяки нашим прихильникам. Бо, хоч ми й не брали участі в дочасних виборах, наша партія працювала на перемогу помаранчевих сил. І оті кілька голосів, що дозволяють правим сформуванню у Верховній Раді демократичну коаліцію, – заслуга членів Конгресу, які на місцях агітували своїх виборців голосувати за "НУ-НС" та БЮТ.

А от якби ми взяли участь у виборах (самостійно чи з ВО "Свобода"), то забрали б певну кількість голосів і цим самим позбавили б правих загальної, хоч і мінімальної, перемоги.

Закінчення на 2-й стор.



Дорогі читачі! Триває передплата на газету "Нація і держава". Інформація про газету міститься в Каталозі видань України на 2007 рік. Наш індекс: 09715. Передплатна ціна: 1 місяць – 1,67 грн. 3 місяці – 5,01 грн. Сподіваємося на солідарність і допомогу!

Якщо Лютнева революція 1917 року в Росії привела до повалення царату, й на уламках імперії постали такі незалежні держави, як Україна, Польща, Фінляндія, прибалтійські й закавказькі самостійні республіки (близька до незалежності була й Білорусія), то жовтневий переворот у демократичній Росії привів до влади більшовиків, фінансованих всевітньо відомим банкіром Ротшильдом. До досить привабливих комуністичних гасел часів Французької революції 1798 року – "Свобода!", "Рівність!", "Братерство!" – більшовики додали ще й свої – "Земля – селянам!", "Фабрики, заводи – робітникам!", що дало їм можливість обдурити народні маси.

Олексій ДОБКО

У Франції в ім'я облудної комуністичної "Свободи", "Рівності", "Братерства" було збудовано 44 тисячі криміналів, усі з гільйотинами. В ім'я прав людини знищено дві тисячі монастирів, цінні бібліотеки, архіви, твори мистецтва, спалено 50 тисяч церков. За один тільки рік замордовано два мільйони осіб (чоловіків, жінок, дітей) і 1500 священників. У Ліоні на майдан було зігнано 31 тисячу людей і всіх гільйотиновано, перетворено в руїну 1700 будинків. Багато мільйонів людей зазнали інших нещастів. Загинули й 12 мільйонів жовнірів.

Негласна ж більшовицька програма дій, висловлена одним із її лідерів Л. Троцьким, гласить: "Если мы выиграем революцию, раздадим Россию, то на погребальных обломках ее укрепим власть сионизма (большевизма – О. Д.) и станем такой силой, перед которой весь мир опустится на колени. Мы покажем, что такое настоящая власть...".

Лейба Бронштейн (ТРОЦЬКИЙ) //

Истархов В. "Удар русских богов". – Харьков: Свитовид, 2004. – С. 92.

Списки потенційних жертв більшовики почали складати зразу ж після жовтневого перевороту із прямих вказівок самого Леніна, котрий вперше в історії людства санкціонував масове винищення цілих груп населення Росії, прикривши їхній соціальний стан замаскованими ярликами "буржуй", "куркуль" тощо. За особистим наказом того ж Леніна була проведена реєстрація за місцем проживання осіб, що належали до багатих верств, в усій країні. Тут Ленін висловився досить хитро: "Ми не ведемо війни проти окремих осіб... Ми нищимо буржуазію як клас..."

А далі йшли вказівки ще "вигонченішого" характеру: "На слідстві не шукайте ніяких доказів, що там звинувачений накоїв своїми діями чи словом проти радянської влади... Перше запитання, яке ви повинні йому поставити, це якого він походження, виховання, освіти чи професії. І від відповіді на ці запитання ви і повинні визначити його долю".

У цьому увесь зміст "красного террора".

А соратник того ж Леніна Ф. Дзержинський висловився простіше й доступніше: "Для расстрела нам не надо никаких доказательств, ни подозрений... Мы находим нужным и расстреливаем, вот и все!"

Як бачимо, "крилата" фраза Леніна: "Хай 90% російського (йдеється про населення тодішньої російської імперії – Ред.) народу загине, лише б 10% дожило до світової революції" була із захопленням прийнята його соратниками. (А 10% – це вона, кровожерлива банда).

Напрошується висновок, що йде мова про винищення всього окупованого ними народу. І санкціонувалося це наказами комендантів з посиланням на рі-

шення ВЦВК від 11 червня 1921 року, де сказано:

1. Громадян, які відмовляються назвати своє ім'я, розстрілювати на місці без суду.

2. Селянам, у котрих прихована зброя, оголошувати вирок про взяття заручників, в разі передачі зброї – розстрілювати.

3. Сім'я, в будинку котрої переховується бандит (тобто пограбований до нитки селянин), що насмілювався чинити будь-



Жертви комуністичного терору-1933

який опір, підлягає арешту й заслання, майно конфіскується, а старший в сім'ї розстрілюється на місці без суду.

4. Сім'ї, що переховують членів сім'ї чи майно бандитів, вважати як бандитські і старшого представника цієї сім'ї розстрілювати без суду.

5. У випадку втечі сім'ї бандита залишений нею будинок спалювати.

6. Даний наказ проводити в життя суворо й безпощадно".

А ось і другий, не менш жакликий наказ:

1. Станиці й інші поселення, котрі переховуватимуть білих і зелених, будуть знищені, а все доросле населення розстріляне, майно ж конфісковане.

2. Всі особи, що сприятимуть бандам, будуть негайно розстріляні".

А вірний соратник Леніна А. Луначарський в одній із своїх промов сказав: "Ми ненавидимо християнство і християн. Навіть найкращий з них мусить вважатися нашим найлютішим ворогом. Християни проповідують любов і жалість до ближнього, що суперечить нашим принципам. Ми мусимо знати, як ненавидіти, бо лише такою ціною ми зможемо завоювати світ".

За такими настановами і вказівками комуністичних лідерів весь цивілізований християнсь-

кий люд підлягав повному знищенню, а національно свідомий – у першу чергу. Однак, розуміючи, наскільки великий авторитет церкви серед християнського народу і побоюючись всенародного обурення, а можливо, й повстання, "влада", як і завжди, маніпулюючи своїми політичними діями, звернулася до народу з фальшивим і досить добре обдуманим закликком, апелюючи до так званих "трудящих".

Публікація урядового повідомлення з'явилася 28 березня 1922 року, де говориться: "Уряду чужа думка про якісь там утиски

більш варварського, як ці люди. Вони вихваляються, що є нащадками стародавніх греків, однак... можна тільки сказати, що не може бути порівняння поміж брутальністю цих варварів та цивілізованістю греків, як між днем і ніччю".

Не було в московському суспільстві ніякої культури та й не могло бути. Ось що з цього приводу пише той же Оларіус: "Що можна було б сказати про інші міста Московщини, коли в самому центрі московського самодержавства, у Москві, свобідні науки не тільки пе-

У липні 1920 року в Петрограді, а потім у Москві відбувся Другий Конгрес Комінтерну, злочинного об'єднання, на якому Ленін продекларував свою улюблену тезу: "Наше дело есть дело всемирной революции, дело создания Всемирной Советской Республики!" (Бурхливі оплески, оркестр грає "Інтернаціонал").

Ленінську ідею підхопив не тільки Фрунзе, а й голова того ж Комінтерну Г. Зінов'єв, і повчаючи на декількох засіданнях делегатів, як потрібно організувати роботу на місцях, щоб стягнути

КОЛИ ДИДЯВОЛ

світового панування, сказав: "Решающим средством борьбы для нас является вооруженное восстание, а для этого требуется организация революционных сил на военную ногу, а следовательно, централизованная партия".

Таку централізовану політичну партію – РКП(б) – вони вже мали... Її нутро наповнили хижацьким змістом і почали свій контрнаступ на всіх фронтах, використовуючи для своїх терористичних акцій інтернаціональний конгломерат, більшовицьку, т. зв. Червону армію.

Згадаймо, як у березні 1919 року, обдурені дешевими обіцянками комуністів, робітники, перетворені на фізичних рабів системи й приречені на голодне і безвихідне існування, зробили спробу повернути до себе увагу, тобто оголосити страйк. Цей мирний соціально-політичний захід був запланований у декількох містах Росії, щоб поставити перед новим "Урядом" певні вимоги. Тоді в центрі Астрахані зібралось понад десять тисяч людей на мітинг, на якому робітники місцевих заводів і рибних промислів мали намір обговорити своє тяжке матеріальне становище...

Не встигли виступити перші оратори, як майдан оточили війська "чека", так званої "Надзвичайної комісії". Майже без попередження вони по беззбройних робітниках відкрили шалений вогонь із кулеметів та інших видів вогнепальної зброї. Майдан було закидано ручними гранатами. Люди кинулися тікати, залишивши на майдані дві тисячі вбитих і поранених. Майже всі учасники мітингу були заарештовані, ізольовані по підвалах комендатур ЧК, на баржах і в трюмах пароплава "Тоголь", який стояв поблизу.

Москву було повідомлено, що в Астрахані повстання. Відповідь надійшла негайно: "Расправиться беспощадно!"

І закіпіла робота: робітників розстрілювали по підвалах "надзвичайок", зв'язаними скидали з барж у воду "матушкі-Волги". Трупи ледве встигали звозити на цвинтарі, де вони, напівроздягнуті, залиті кров'ю, звалювалися просто на землю. Подібні, не менш жакливі акції проти робітників мали місце в Петрограді, Тулі, Брянську і в інших містах Росії.

З опублікованих в Англії джерел стало відомо, що за три місяці від початку 1919 року в Росії було розстріляно понад 138 тисяч страйкарів.

реслідуються, але навіть саме читання книжок засуджувалось, як небезпечно.

– Не читайте много книг, – говорили москалі, – вот такой-то от книг с ума сошел, а другой в книгах зашелся, а третий в ересь упал, – і тому подібне.

Коли літературні твори відродженого Києва були широкою популярністю майже на всьому християнському сході, тоді "русская литература даже в первой половине XVII века", за словами московського дослідника Ф. Буслаява, "стояла на той же ступені, что и в XII веке".

Шановні росіяни. Ви й досі не усвідомлюєте того, що вас уярмлено не якимось "неросійським" народом чи нацією, а злочинною, добре згуртованою групою валютників, банкірів, в яку в 1918–1919 роках входило 556 чоловік. Із них: лише 17 росіян, 2 українці, 11 вірменів, 35 литовців, 15 німців, 1 угорець, 10 грузинів, 3 поляки, 3 фіни, 1 чех, 1 караїм та 457 жидів, очолених Бланком-Леніном, Лейбою Бронштейном (Троцьким) та Горшелем Зінов'євим...

Ця бандитська група, за словом одного з її лідерів М. Фрунзе, планувала завоювати весь світ: "Мы, партия класса, – заявив він, – идущего на завоевание мира..."

